

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КОРУМ СОРС» Код ЄДРПОУ 37903071**

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітня програма (ОП) «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», що реалізується в Луганському національному аграрному університеті являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці. Освітня програма складена логічно, у ній визначені цілі, завдання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Рецензована освітня програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» розроблена співробітниками кафедри обліку, фінансів та інформаційних технологій та спрямована на студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, електронне навчання, навчання через проведення практик і виконання робіт у галузі обліку і оподаткування.

В освітній програмі визначені загальні, програмні та фахові компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в галузі обліку і оподаткуванню. До *пожашань*, у реалізації представленої освітньо-професійної програми, слід віднести *поглиблення у вивченні сучасних інформаційних технологій, зокрема інформаційних систем обліку і управління підприємством, універсальних програмних пакетів (наприклад: Microsoft Office, BUSINESS INTELLIGENCE, ERP системи).*

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців.

Підсумовуючи викладене, ТОВ «КОРУМ СОРС» зацікавлене у випускниках закладів вищої освіти України, в тому числі Луганського національного аграрного університету, які фахово підготовлені до майбутньої роботи в бізнес структурах. Представлена освітньо-професійна програма містить для цього підґрунтя та за умови її виконання учасниками освітнього процесу, студентами та викладачами, випускники ЛНАУ одержать відповідні конкурентні переваги, як для працевлаштування фахівцями з обліку і оподаткування, так і для роботи у науково-дослідних проектах фінансово-економічного напрямку.

Рецензент:

Директор ТОВ «КОРУМ СОРС»

24.05.2020



С.В.Литовченко